

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2014. december 17-én az ERFO Alapítvány Kuratóriuma ülésén, az Alapítvány hivatalos helyiségében.

Jelen vannak: Czeiningerné dr. Hegedűs Ilona elnök
Bálint Zsófia tag
Szigeti Andrea tag
Varga Zsuzsanna tag

A Kuratórium elnöke megnyitotta a Kuratórium ülését, köszöntötte az Alapítvány kezelő szervének megjelent tagjait. Megállapította, hogy az ülésen a Kuratórium teljes létszámmal jelen van, így határozatképes.

Megkérdezte a Kuratórium tagjait, hogy a napirendi pont anyagát időben megkapták-e, és elfogadják-e az ülés Napirendjét. A Kuratórium elnöke megállapította, hogy a Kuratórium egyhangúan elfogadta az ülés Napirendjét, így nincs akadálya azok megtárgyalásának.

Napirendi pont:

A kuratórium elnöke tájékoztatta a T. Kuratóriumot, hogy egyszeri adományozás történik az alábbiak szerint: Adományozó a **Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület** (1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60., adószám: 19025702-2-43, bírósági bejegyzés száma: Pk. 60010/1989) (a továbbiakban: MMSZ).

Az MMSZ a 2014. évi orosz importtilalom kapcsán kialakult válság kezelésére alkalmazott program keretében jelentős mennyiségű étkezési alma adományt kapott egy Termelői Értékesítő Szervezettől. A program megvalósítása során az MMSZ jogosult az étkezési alma szétosztására más (karitatív, szociális, egészségügyi, oktatási, önkormányzati) szervezettel megállapodást kötni. Jelen megállapodást Felek az előbbieken alapján, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 150/2012. (XII. 28.) (piacról történő árukivonás) rendelete szerint, és az Európai Bizottság 2011. június 7-i, az 1234/2007/EK tanácsi rendelet feldolgozott gyümölcs- és feldolgozott zöldség-ágazatra alkalmazandó részletes szabályainak a megállapításáról szóló 543/2011/EU végrehajtási rendeletének 83. cikkében meghatározottak szerint kötik meg.

Az MMSZ az Adományosztó Szervezet számára – ingyenes szétosztás céljából – étkezési almát ad át 14 kg-os karton dobozokban, melynek szétosztása során felelősséget vállal, hogy az alábbiak szerint jár el:

- A Termékeket ingyenesen szétosztja rászorulóknak között.
- Egy rászorulóknak maximum 3 karton Terméket ad át.
- A Termékek ingyenes szétosztását a jelen megállapodás mellékletét képező „Szétosztási ívek”, illetve intézményi belső felhasználás esetén „Jegyzőkönyv étkezési alma szétosztásáról” dokumentumok formájában igazolja az MMSZ felé.
- A Termékeket további szervezetnek osztásra nem adja át.
- A Termékekről készletnyilvántartást vezet.
- Aláveti magát az uniós jog által előírt ellenőrzésnek.

Különös tekintettel az alábbiakra:

Adományosztó Szervezet a termékek szétosztását követő 15 napon belül, de legkésőbb 2015. január 15-ig a „Szétosztási íveket” és a „Jegyzőkönyveket” kitöltve, aláírva átadja az MMSZ részére. Az átadásra kerülő „Szétosztási íveken” és „Jegyzőkönyvekben” szereplő

Termékmennyiségeknek meg kell egyezniük a jelen megállapodás 3. pontjában foglalt mennyiséggel. Mivel a Megállapodás szerint az esetleges hiányos dokumentációból fakadó felelősséget az Adományoztó Szervezet viselné, így az Alapítvány Kuratóriuma az alábbi határozatot hozta.


14/2014. sz. Határozata

A fentiek alapján a Kuratórium 2014. december 17-én megtartott ülésén egybehangzóan az alábbi határozatot hozta:

A Kuratórium tudomásul vette a csatolt Megállapodás szerinti Adományozást.

A Kuratórium az étkezési-alma ingyenes szétosztásának előírás szerinti lebonyolításával és az adomány meghatározott – Megállapodás szerinti célnak megfelelő felhasználásával és az adományosztás szabályos elszámolásával megbízza Varga Zsuzsanna kuratóriumi tagot, mivel mindenképpen elkerülendő az Alapítvány szankcionálása egy esetleges hiányos dokumentációból fakadóan.

kmf.


Czeiningerné dr. Hegedűs Ilona


Bálint Zsófia


Szigeti Andrea


Varga Zsuzsanna

Hitelesítők: Czeiningerné dr. Hegedűs Ilona, Bálint Zsófia,
Szigeti Andrea, Varga Zsuzsanna